

法国商家瞄准中国“春节”客口袋

新华社巴黎2月4日电 (记者 尚栩) 现如今,在不少法国商家眼中,中国春节已经成为不可错过的商机。为此,随着又一年中国春节临近,法国商家纷纷行动起来,希望通过“别具新意、极具诚意”的措施,从中国客人身上大捞一笔。

坐落于巴黎奥斯曼大街上的老佛爷百货和巴黎春天百货以及周边商铺一直“承

担”着接待来法旅游中国游客的“主要任务”。近日,这两家商场和巴黎几条著名商街纷纷“穿”起了节日的盛装,舞起了喜庆的龙狮。

坐落于巴黎远郊的一些购物中心也积极参与其中。以位于巴黎东部的山谷购物中心为例,据介绍,购物中心将从1月30日开始推出春节特别活动,不仅

往来巴黎市区和购物中心的巴士车因为春节而免费,而且来自中国的客人还被邀请在购物中心品尝法国名品甜点“马卡龙”。

负责山谷购物中心旅游开发工作的马丽萨·米内利在接受新华社记者采访时介绍说,中国客人已经成为购物中心的第一顾客群体。

巴黎机场也积极行动起来,不仅为大

部分标识牌增加了中文,而且还特别推出了“机场欢度新年”活动,客人在巴黎机场即可享受众多奢侈品牌“消费1欧元起,即可享受免税价格,无需办理退税手续”。

根据银联国际提供的信息,2015年,银联卡在法国的交易量同比增长超三成,保持平稳增长。

国际油价四日获利回吐

新华社纽约2月4日电 (记者 黄继江) 在前一个交易日大幅上涨后,国际油价4日获利回吐。

由于美元对其他货币汇率下跌,美元走弱增加了以美元计价的石油的投资吸引力,加上产油国放出减产言论,国际油价3日大幅走高,当日纽约油价和布伦特油价分别上涨8%和7%。

4日市场的关注点重回供过于求的基本面,目前美国的原油库存仍处于高位。美国能源信息局3日公布的原油数据显示,上周美国全国的商业原油库存增加780万桶至5.027亿桶,目前的库存水平较去年同期高8970万桶。

截至4日收盘时,纽约商品交易所2016年3月交货的轻质原油期货价格下跌0.56美元,收于每桶31.72美元,跌幅为1.73%。2016年4月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌0.58美元,收于每桶34.46美元,跌幅为1.66%。

面具与华服的盛宴:
威尼斯狂欢节渐入高潮



2月4日,在意大利水城威尼斯的圣马可广场,一位狂欢者摆出造型。新华社记者 金宇 摄

据新华社电 威尼斯狂欢节是世界上历史悠久的狂欢节,到18世纪盛极一时。据说,当时欧洲各国的王公大臣、绅士淑女都赶到威尼斯观看演出,由于他们不想暴露身份,戴面具和乔装打扮就成了一直延续的传统。如今,多变的面具和华丽的服饰是威尼斯狂欢节的一大看点。

本届狂欢节于1月23日开幕,持续至2月9日。



2月4日,在加拿大温哥华地区里士满市,市民在市场选购猴年装饰品。当日,当地市民纷纷来到室内年宵花市购买年货,以迎接春节来临。

新华社/发

土耳其伊斯坦布尔发生爆炸致两人受伤

新华社伊斯坦布尔2月4日电 (记者 易爱军) 据土耳其媒体报道,土耳其最大城市伊斯坦布尔4日发生一起手榴弹爆炸事件,造成两人受伤。目前事件原因仍在调查。

报道说,一枚眩晕手榴弹被放

置在伊斯坦布尔苏丹贝伊伊利区一处公交车站附近的垃圾桶内,爆炸导致两名候车者受伤。目前拆弹专家已赶赴现场,警方同时展开大规模调查。

同一天,两名蒙面青年在伊斯坦布尔加齐奥斯曼帕萨区一处公

交车站扔下一件可疑包裹,引发一阵恐慌。

自今年1月12日一名自杀式袭击者在伊斯坦布尔旅游景区苏丹艾哈迈德广场引爆炸弹、造成11名德国游客遇难以来,伊斯坦布尔一直处于高度戒备状态。

联合国驻中非维和部队又曝性侵事件

新华社联合国2月4日电 (记者 倪红梅 顾震球) 联合国秘书长副发言人哈克4日说,近日又出现驻中非共和国维和人员涉嫌性侵平民的指控,联合国已决定遣返部分士兵。

哈克在例行发布会上说,联合国中非共和国多层面综合稳定团(中非稳定团)在中非共和国中部城市班巴里发现7名新的性侵受害者。涉嫌性侵平民的士兵来自刚果(布)和刚果(金),联

合国已通知两国政府并要求其调查此事。

哈克说,经过初步调查,联合国已决定,将在调查结束后遣返去年9月至12月间派遣到班巴里的120名刚果(布)士兵,目前他们的活动被限制在军营内。

哈克说,有关组织今年1月21日将性侵事件告知中非稳定团。联合国调查人员随后前往班巴里展开调查。联合国秘书长中非共

和国问题特别代表欧南加-安扬加计划4日赴班巴里。

据悉,此次曝光的性侵事件于去年10月至12月间发生在班巴里机场等地。

驻中非共和国维和人员及中非稳定团维和人员多次被指控性侵和性剥削平民。去年8月,在联合国秘书长潘基文要求下,中非稳定团时任负责人盖伊引咎辞职。目前,联合国还在就其他性侵事件进行调查。